



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 186/2023

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição on-line e período de matrícula presencial. Para preenchimento de vagas remanescentes.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC – Centro de Educação Profissional Professor Raymundo Alberto Papaléo Paes. Endereço: Rua Aristides Lobo, nº 1058. Entre Tv. Benjamin Constant e Tv. Rui Barbosa, Bairro: Reduto. Horário: 8h às 18h. Local de realização do curso: SENAC – Centro de Educação Profissional Professor Raymundo Alberto Papaléo Paes				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
29/09 e 30/09/2023	02/10/2023	Operar Sistemas Operacionais Cliente, Aplicativos de Escritório e Periféricos – 72h	22	19h às 22h	02/10 a 04/12/2023 (2ª, 4ª e 6ª)	Idade Mínima: 15 Anos. Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental Incompleto.